



Petek je prispela na štiridnevni obisk v Reteče delegacija iz krajevne skupnosti Azanja iz pobratene občine Smederevska Palanka v Srbiji — Foto: F. Perdan

Leto XXVII. Številka 37

# GLAS

Kranj, sreda, 15. 5. 1974

Cena: 1 dinar

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik.  
Od 1. januarja 1958 kot poltednik.  
Od 1. januarja 1960 trikrat tedensko.  
Od 1. januarja 1964 kot poltednik.  
in sicer ob sredah in sobotah

Ustanovitelji: obč. konference SZDL  
Jesenice, Kranj, Radovljica, Sk. Loka  
in Tržič — Izdaja CP Gorenjski tisk  
Kranj. Glavni urednik Anton Miklavčič  
— Odgovorni urednik Albin Učakar

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO



Sprejema štafete v Radovljici. — Foto: F. Perdan

## Štafeta v soboto potovala po Gorenjski

V Trziču sta se zvezni priključili ljubeljska in storžiška, na Jesenicah pa triglavska — povsod svečani sprejemi — na pot odšla kajakaška štafeta

Štafeta s pozdravi in čestitkami Titu za njegov 82. rojstni dan je v soboto potovala po Gorenjski. Približno ob 8. uri zjutraj so jo iz rok primorskih mladincev sprejeli mladinci in pionirji v Železnikih. Po svečanem sprejemu, ki so ga pripravili mladi delavci iz selških delovnih organizacij in učenci osnovne šole, so štafeto palico odnesli proti Skofji Loki, kjer se je ob 8.30 začelo slovesno zborovanje občanov in mladine. Kulturni program so pripravili učenci in dijaki osnovnih in poklicnih šol, gimnazijci, vojaki in vojenci doma slepih.

Dobro uro kasneje so štafeto pozdravili mladi Kranjčani. Zbrali so se na Trgu revolucije. Pripravili so daljši kulturni program in prebrali pozdravno pismo in čestitko za predsednikov rojstni dan. Zatem so štafeto palico ponesli proti Trziču. V Zadrugi so jo predali mladim iz tržiške občine.

V Trziču so pripravili svečan sprejem štafete ob 10.30. Zbrani mladinci, pionirjem in drugim občanom sta spregovorila predsednik občinske konference mladine Jože Klofutar in predsednik občinske skupščine Milan Ogris. Kulturni program pa so pripravili oktet osnovne šole Križe, harmonikarji, pionirska folklor in godba na pihala. V Trziču sta se zvezni pred paviljonom NOB priključili dve lokalni: z Ljubelja so štafeto palico s čestitkami predsedniku Titu prinesli vojaki, ki čuvajo mejo, cariniki, miličniki obmejne milice in mladinci iz Podlublja. Planinci pa so štafeto palico prinesli z vrha Storžiča.

Ob 11.30 so štafeto ponesli mladi Radovljičani. V vseh večjih krajih so ji mladina, vojaki in drugi občani pripravili slovesne sprejeme. Na sprejemu v Radovljici je spregovoril predsednik medobčinskega sveta SZDL za Gorenjsko Janez Varl, na Bledu pa sekretar komiteja občinske konference ZK Jože Bohinc. Na Bohinjski Beli so ponesli štafeto skozi vojašnico Andreja Žvana-Borisa, slovesno pa so jo sprejeli tudi v Bohinjski Bistrici. Zadnji postanek je

imela štafeta v Gorjah, nato pa so jo na Poljanah predali mladim Jeseničanom.

V soboto dopoldne je z Lancovega pri Radovljici krenila na pot tudi kajakaška štafeta. Prvi so štafeto palico, ki bo po Savi potovala vse do Beograda, ponesli člani kajakaškega kluba iz Radovljice.

Tudi na Jesenicah so štafeto povsod svečano sprejeli. Pionirji, mladinci in mladi delavci so jo nosili skozi vse Jesenice, sprejem pa so ji pripravili pred Titovim domom na trgu Toneta Čufarja. Zbranim je spregovoril predsednik izvršnega sveta občinske skupščine Ivo Ščavničar. Godba na pihala jeseniške železarne in pevski zbor pa sta pripravila krajski program. Zatem se je štafeta ustavila pred gasilskim domom v Mojstrani, kjer se je zvezni priključila triglavska štafeta, ki so jo člani alpinističnega oddelka planinskega društva z Jesenic prinesli z vrha Triglava. Učenci osnovne šole v Mojstrani pa so štafeto pozdravili s petjem, deklamacijami in godbo.

Zadnji postanek na Gorenjskem je štafeta palica imela v Kranjski gori. Pred hotelom Prisank so ji KS, družbenopolitične organizacije v kraju, mladinci in učenci osnovne šole pripravili še posebno svečan sprejem. Od tu pa je nadaljevala pot na Vršič, kjer so jo gorenjski mladinci predali kolegom iz Trente.

Štafeto palico so v jeseniški občini nosili člani vseh mladinskih aktivov, predvsem pa je bila ta naloga zaupana najboljšim mladim delavcem. Skozi Jesenice, Mojstrano in Kranjsko goro so tekli v delovnih oblekah. Vso pot je štafeto spremljalo tudi osem s cvetjem in zastavami okrašenih avtomobilov, ki so jih vozili člani avto-moto društva z Jesenic. L. Bogataj



Na športnem stadionu v Kranju je bilo v soboto dopoldne občinsko tekmovanje mladih članov rdečega križa v prvi pomoči. Za tekmovanje se je prijavilo 16 ekip iz osnovnih šol in 7 ekip iz srednjih šol. Znanje mladih je ocenjevala strokovna komisija treh zdravnikov in treh sester. Tekmovanje je pokazalo, da so mladi dobro pripravljene: sedmašolci in osmošolci na osnovnih šolah se s prvo pomočjo spoznavajo v okviru šolskega učnega programa, srednješolci pa pri pouku osnov splošne ljudske obrambe. Tekmovalci so morali opraviti najprej teoretični del, nato pa še praktični. Med osnovnošolci je bila najboljša prva ekipa osnovne šole Staneta Žagarja, druga je bila prva ekipa Simona Jenka, tretja pa druga ekipa osnovne šole Staneta Žagarja. Med srednjimi šolami pa si delita prvo mesto druga ekipa Gimnazije in pa Šolski center Iskra. L. M.



Društvo matematikov, fizikov in astronomov, podružnica Kranj je v soboto na kranjski gimnaziji organiziralo letošnje že dvanajsto po vrsti republiško srednješolsko tekmovanje iz fizike. V znanju se je pomerilo 158 srednješolcev iz vse Slovenije. Najboljša v skupini II. razredov sta bila Peter Križan iz Maribora in Rojko Popaškar iz Ljubljane. V skupini III. razredov je bil najboljši Mare Šega iz Ljubljane, v skupini IV. razredov pa Tomaž Nemeč iz Nove Gorice. Dijaki kranjske gimnazije gostiteljske tekmovanja so odnesli eno tretje mesto v skupini II. razredov in pa dve pohvali. Najboljših dvanajst pa bo 26. maja sodelovalo na zveznem tekmovanju srednješolcev v fiziki, ki bo prav tako v Kranju. Pokrovitelj sobotnega tekmovanja je bila tovarna Iskra, ki je najboljše nagradila z električnimi vrtnimi strojčki, Iskra Otoče pa z merilnimi instrumenti. Denarne nagrade pa je prispevalo društvo. L. M.

Jubilejna mešanica  
**BRAVO**  
netto 100g  
SPECERIJCA  
**BLEDO**

14. stran:  
**Lažni zapisniki škod**









# Stara pesem v novi izdaji

Lepa so naša smučarsko-turistična središča pozimi, ni kaj. Kamorkoli pogledaš, povsod sneg, povsod iskriča belina, ki pri opazovalcu nehote zbujajo občutek svežine. Bela barva je pač simbol čistosti, neomadeževanosti, malone sterilnosti, kakršna vlada po bolnišnicah. Ampak videz vara. Ko zimski plašč skopni, ko ga pobere odjuga, čar izgine. Na dan pridejo sledovi kulture in civilizacije dvajsetega stoletja, sledovi v podobi konzerv, steklenic, tetrapak omotov in plastičnih vrečk, visečih z vej in grmovja; nemogoč prizor.

Pred dobrimi štirinajstimi dnevi smo bili na Kravacu. Pri brunarici se nam je razkrila slika, vredna, da jo kranjsko turistično društvo uvrsti v svoj izbor kamnov spotike. Vso ožjo in širšo okolico poslopja so namreč zapolnjevale smeti, kupi odpadkov najrazličnejšega izvora in »porekla«. Strašno! In pri tem niti ne manjka

ljudi, ki bi lahko žrtvovali par uric ter nesnago popravili, jo zakopali ali sežgali. Zdaj, ko ni sezona, večina strežnega osebja nima kaj početi, pa tudi žičničarjem ne bi krona z glave padla, če bi sem ter tja vzeli v roke grablje ter malo prečesali kritična mesta. Alpinist in gorski reševalec Franci Ekar je za povrh opozoril na gola, umetno izgajena pobočja, polna zaplat rdečkaste zemlje. Od daleč učinkujejo kot grde rane, zadane naravi. Če so pri Creini hoteli prilagoditi strmine zahtevam smučarjev ter odstraniti odvečne ovire, je drevo, grmovje in ruševje seveda moralo proč. To razumemo. Vendar ne razumemo, kako da nihče od odgovornih ne ukaže »zacetili« odrgnin. Vsaj travo bi kazalo posejati in preprečiti kvarno erozijo, zlasti vplive meteorske vode in vetra, ki sta najhujši sovražnik prsti. V treh, štirih letih utegneta do žive skale izprati ozioroma spihati načete predele. Kdor misli, da se bodo zrasli sami od sebe, je v veliki zmoti.

Dasi smo tokrat dali pod lupo Kravac, ni drugod prav nič bolje. Oglejmo si, recimo, Soriško planino. Tereni zraven Litostrojske kočice so podobni javnemu odlagališču. Čez gomile zavržene embalaže in razbita stekla človeku komaj uspe priti do vhoda. Mar planinci in športniki iz Zeleznikov ne bi mogli organizirati udarniške akcije? Odvoz šare res ne sme biti problem, kajti cesta je dobesedno pred nosom. Konec koncev so Litostrojci in člani SD Zelezniki ob letošnjem navalu gostov zabeležili kar precejšnje materialne koristi in spodobi se, da v obliki dela nekaj vložijo nazaj. Zelenje, ki utegne začasno skriti ostanke invazije modernih nomadov, bo jeseni žal neusmiljeno ovenelo.

I. G. Restauracija »Vintgar« pred izstopom v Sotesko.



## Izletniška točka: Vintgar

O lepotah naše Gorenjske je slavni angleški naravoslovec sir Humply Davy v svoj dnevnik leta 1827 zapisal: »Ne poznam nobene lepše pokrajine kot je plajinski svet v Julijskih Alpah. Dolino od Ljubljane do Podkorena štejem za najlepše, kar sem jih videl v Evropi. Različnost pokrajine z zelenimi polji in gozdovi, globoke doline, visoke gore, kristalno čiste vode jezer in potokov dajejo tej pokrajini prednost pred Švico.«

Takrat ta Anglež še ni poznal bisera naše Gorenjske — Vintgarja. Soteska Vintgarja namreč še ni bila odkrita in dostopna. Februarja 1891, ko je bila Radovna, ki se prebija skozi to sotesko, zelo nizka pa sta se dva moža odpravila vanjo. To sta bila Jakob Zumer, takratni župan Gorji, in fotograf Lergerporec z Bleda. Napravila sta več posnetkov in jih pokazala takratnim blejskim turističnim delavcem.

Tako je bil ustanovljen gradbeni

odbor za izgradnjo mostov in galerij v soteski. Gradnjo vseh naprav so zaupali Jakobu Zumru. Ko je z Bleda prišla nabiralna pola s 174 goldinarji, ki so jih prispevali blejski letoviščarji, se je Zumer lotil dela. Gradnjo so takrat podprli tudi kranjski deželni zbor in drugi. Tako se je nabralo 2254 goldinarjev in 26. avgusta 1893 so sotesko slovesno odprli. Pri otvoritvi so jo številni obiskovalci krstili za Vintgar.

Danes je ob vhodu v sotesko lična restavracija, ki jo že nekaj let uspešno upravlja in prijazno postrežeta obiskovalcem Mirko Repe in njegova žena Gizela. Obiskovalcev soteske Vintgar je iz leta v leto več in lahko bi rekli, da ni blejskega turista, da si je ne bi ogledal. Tudi blejski kočijaži imajo do soteske dosti »fur«. Sicer pa je turistično društvo Gorje s pomočjo krajevne skupnosti lani uredilo pred vhodom v sotesko precejšen parkirni prostor za motorna vozila.

J. Ambrožič

## Nejasen začetek

Kaj lahko pričakujemo od letošnje glavne turistične sezone? To vprašanje si ta hip zastavljajo turistični delavci na Bledu. Napovedi in ocene so različne. Nekateri menijo, da bo letošnja sezona boljše od lanske, drugi da bo približno enaka ali pa še nekoliko slabša.

Ce bi sodili po turističnem prometu in obisku na Bledu v prvih štirih mesecih, potem bi lahko rekli, da ni razlogov za pretirano črnogledost. Do konca aprila so na Bledu zabeležili približno enako število gostov in enak promet kot lani ta čas. Uspeh pa je toliko večji, ker letošnja zima še zdaleč ni bila naklonjena zimskemu turizmu. Bled pa je namreč v turistično ponudbo že uvedel zimsko turistično sezono zaradi smučarskega središča na Zatrniku. Toda letos so smučišča na Zatrniku zaradi pomanjkanja snega večji del samevala.

Ob normalnih okoliščinah (če ne bi bilo najrazličnejših kriz v Evropi in v svetu nasploh), pravijo na Bledu, bi letos lahko računali z 10 do 12 odstotki večjim turističnim prometom kot lani. Doslej je med tujimi gosti na Bledu prevladovali Nemci, Holanci, Italijani in Angleži. Letos kaže, da bo precej porasel obisk nemških turistov, medtem ko ostalih ne bo. Deloma zaradi splošne gospodarske oziroma energetske krize, deloma pa zaradi zelo konkurenčne turistične ponudbe Španije. Zato tudi večje število nemških turistov ne bo moglo pokriti izpada drugih. V najboljšem primeru bi torej lahko pričakovali, da bo obisk

enak lanskemu. Materialni položaj oziroma finančni izrtek pa bo precej manjši, saj kljub povečanim cenam ne bodo mogli pokriti vseh stroškov.

Bled bo imel letos še nekoliko manj hotelskih postelj kot lani zaradi ukinitve hotela vila Bled in zato, ker so število postelj v hotelu Park morali tudi nekoliko zmanjšati. Kljub dokaj nejasnemu položaju na začetku glavne sezone pa se nanjo normalno pripravljajo. Park hotel je že obnovil bar v Kazini, v hotelu Toplice pa pripravljajo salone za rekreacijo gostov. Tudi turistično društvo bo pravočasno uredilo fitnes promenade, sprehajalne steze in nekatere druge rekreacijske objekte. Izdali bodo tudi poseben vodič za sprehode in turistične informacije. Razen tega bodo povečali število prireditvev od maja do oktobra. Med 160 prireditvami bodo letos prevladovali folklorne prireditve in koncerti resne glasbe na otoku.

Turistični delavci, krajevna skupnost, trgovine in drugi na Bledu se torej normalno pripravljajo na glavno turistično sezono. Pravijo, da bo precej odvisno od samega začetka. Kaže, da bodo prve večje skupine gostov prišle na Bled med 15. in 18. majem, ko bo že zasedenih več kot polovica hotelskih zmogljivosti. Če se bo to res zgodilo in ne bo prišlo do nepričakovanih odpovedi, si lahko obetajo vsaj približno enak štart in enako sezono kot lani.

A. Zalar

## Spomini na Orjuno

Ko se Trbovlje pripravljajo na petdesetletnico spopada z Orjuno, ne bo odveč omeniti, da se je njena pot navzdol začela že prej na Gorenjskem.

Tri tedne pred trboveljskimi dogodki je Orjuna »paradiral« po Poljanski dolini in tam zaklala nekega fanta, kar je razburilo in ogorčilo ljudi. Da bi popravila težak vtis, je za naslednjo nedeljo, torej dva tedna pred Trbovljami, organizirala zborovanje na glavnem trgu v Skofji Loki, in to dopoldne po glavni maši. Trg je bil res poln fantov in mlajših mož iz mesta in vse okolice. Vodje zborovanja so se ustorili na mali tribuni pred občinsko hišo. Okrog se je postavila četa »akcionov« pripeljanih z vseh strani. Bili so menda med njimi (kakor pri vseh nastopih) tudi ruski emigranti Vranglovci, dalmatinska tako imenovana »rasica« itn.

Govorniki so se trudili, da bi poslušalce pridobili za svoje »ideje«. Delati da hočejo samo za dobro narodu, pa četudi kdaj proti njegovi volji.

Slišati je bilo dosti nasprotujočih medklincev, ki pa jih je predsedujoči zavrnil z izjavo, da je to neresno in otročje. Če ima kdo kaj ugovarjati, naj se za pripravljenimi govorniki oglasi k besedi, ki jo bo tudi dobil. Pri tem se je zanašal na strah, ki so ga ljudje imeli pred njegovo oboroženo bando, da se torej nihče ne bo upal nastopiti zoper. No, mene je bil že prihod te divje horde v mesto razdražil tako, da sem bil (triindvajsetletni vročekrvnež) pripravljen tudi sam pasti, če bi jo mogli zmlatiti. Zato sem se kaj rad vdal prigovarjanju znancev, naj nastopim kot protigovornik. Opozarjal sem predvsem na tiste besede »četudi proti volji naroda« in skušal občinstvo čimbolj podžgati — na koncu z besedami: »Na vas se obračam, možje volivci, ne na kake fantaline z revolverji v žepih, ki so nas prišli strahovati.« To je izbilo sodu dno. Orjunaši so me zgrabili za noge, me potegnili z mize in me hoteli pobiti. Vodje, ki so imeli za ta dan drugačne namene (kakor rečeno, pomiriti in pridobiti ljudstvo), so svoje »akcion« le s težavo pripravili do tega, da so me pustili. Povzpel sem se zopet na mizo in zopet povzel besedo, a me ljudje že niso mogli več razumeti zaradi kričanja orjunašev. V splošni zmedbi se je ta ponesrečni shod končal. Tednik Orjuna je potem več kot polovico prostora porabil za zmerjanje na moj račun. V mestu in okolici pa smo se potem fantje vseh političnih barv dogovarjali o ustanovitvi protiorjunske obrambne organizacije.

Franček Balanč

### Svet delovne skupnosti upravnih organov skupščine občine Kranj

razpisuje javno dražbo za prodajo osebnih avtomobilov,

ki bo v sredo, 15. maja, ob 14. uri v garažah skupščine občine Kranj.

- 1. MERCEDES — 200,** letnik 1966, z radioaparatom in opremo, v voznem stanju zelo dobro ohranjen motor po generalni — izklicna cena 62.000 din
- 2. FIAT — 750, zastava,** letnik 1970, prevoženih 61.000 km, v voznem stanju — izklicna cena 10.050 din
- 3. WARTBURG,** letnik 1970, zarubljen, v voznem stanju — izklicna cena 12.000 din.

Interesenti si lahko ogledajo osebna vozila eno uro pred pričetkom dražbe. Pravico do dražbe ima tisti, ki položi 10 % od izklicne cene v gotovini ali garantnem pismu za družbene ustanove.



Kmetijsko živilski kombinat Kranj z n. sol. o.

TOZD Komercialni servis tel. št. 21-611

obvešča vse graditelje, da prodajamo v skladišču Hrastje po ugodnih cenah

gradbeni material  
stavbno pohištvo

Izkoristite ugoden nakup!

**SGP-PROJEKT**  
Kranj, Nazorjeva 1

na podlagi sklepov pristojnih samoupravnih organov razglašajo naslednja prosta delovna mesta:

I. za TOZD Strojno kovinski obrati  
Kokrica

1. strojnega tehnikarja — kalkulanta

Pogoj: uspešno končana srednja tehnična šola strojne smeri z delovnimi izkušnjami pri delu v kalkulacijah

II. za SDS skupne službe

1. treh ekonomskih tehnikov

za delo v finančnem knjigovodstvu

Pogoj: uspešno končana ekonomska šola z delovnimi izkušnjami pri delu v finančnem knjigovodstvu

III. za TOZD gradbena enota Tržič:

1. administratorja

Pogoj: uspešno končana administrativna šola z znanjem strojepisja in stenografije

Pismene prijave z dokazili o strokovnosti sprejema kadrovska socialna služba Kranj, Nazorjeva 1.  
Razglas velja 10 dni po objavi.

TRGOVSKO PODJETJE  
**TEHNO-MERCATOR**  
CELJE



**NOVO  
NOVO  
NOVO**

# aktivni program pranja (bio)

popolnejše pranje  
superavtomatsko  
enostavno  
z garancijo gorenje



PS 615 · PS 615 R · PS 620 BIO S · PS 625 BIO S · PS 625 BIO

cooldown - postopno ohlajevanje perila  
podaljšano predpranje in pranje  
maksimalni učinek encimov  
tri tehnike pranja  
povečano število obratov - boljše ožemanje  
stop pranje  
avtomatsko doziranje ustrezne količine  
praška in vode  
novi pralni stroji z mednarodnim  
znakom volne

## Še enkrat o vrtovih ob Koritenski cesti

»V Glasu št. 33 z dne 26. aprila sem imela priložnost prebrati sestavek vašega sodelavca A. Ž. o vrtovih ob Koritenski cesti na Bledu,« začelja svoj sestavek Ksenija Luštek s Koritenske 13 na Bledu.  
Piše, da je ena izmed prizadetih prebivalcev tega naselja in meni, da sestavek ni objektivno napisan. »Blok, o katerih je govora, so bili zgrajeni okrog leta 1959. Stiri leta za tem pa smo se mi preselili na Bled in dobili stanovanje v enem izmed teh blokov. Takrat še ni bilo moč govoriti o zelenici. Trava je bila res zelena in bujna, vendar je nihče ni kosil. Sami smo morali skrbeti za to, ali bo tukaj zelenica ali gmajna. Tako je bilo vse do 1966. leta, dokler ni bilo dograjenih še nekaj blokov. V naselju je bilo vse več otrok, ki so imeli prav pred našim blokom igrišče. Bile pa so tam tudi gredice, za katere so skrbeli vsi stanovalci.«

Ksenija Luštekova piše, da se je potem nekdo spomnil, da bi ob blokih uredili oziroma zgradili garaže. Tako je danes v tem delu že enajst garaž. Otroci se niso imeli več kje igrati in so se zato na zelenicah. Zelenica pred njihovim blokom je postala glavno igrišče. Spremenila se je v nogometno igrišče, v igrišče za hokej na travi, za balinanje, postala je bližnjica za motorje, kolesarje in tudi kakšen kmečki voz si je čezno skrajšal pot. Skratka, miru ni bilo in o zelenici tudi ni bilo več moč govoriti.  
Res je, da smo do letos imeli vrt, ki smo ga izgubili zaradi gradnje. Vendar to ni bil vzrok, da smo si pred oknom uredili vrt. Hoteli smo, da bi bil okrog blokov spet mir, da bi spet lahko živeli kot ljudje. Prej nas nihče ni vprašal, kako živimo (kar je naloga pristojnih), zdaj pa, ko sami skrbimo za red in mir, nas tepejo.

Čeprav bo v vrtu nekaj zelenjave (solata in morda kakšen korenček; brez krompirja in fižola), bo to cvetlični vrt, ki si ga lahko pridete ogledat čez nekaj mesecev...  
Takšna je v glavnem vsebina pisma Ksenije Luštek.

Spoštovana tovarišica Luštekova, zahvaljujemo se vam za tako podroben opis dogajanja v okolici blokov ob Koritenski cesti na Bledu. Kaže, da je bilo res precej neurejenosti. Prav tako se strinjamo, da zelenice ne morejo biti nogometna igrišča in podobno, čeprav je prav tako res, da se otroci tudi morajo nekje igrati. Razumemo tudi, da si predvsem starejši stanovalci želijo mir okrog stanovanj. Vendar pa nismo povsem prepričani, da le z zelenjavnimi vrtovi lahko povrnemo temu delu Bleda tisti videz oziroma podobo kot sami pravite, da je bila pred leti. Morda je res mogoča tudi takšna rešitev, vendar bi bila zanjo prav gotovo potrebna širša potrditev oziroma ustrezno dovoljenje. In nezadnje naj omenimo še to, da smo bili presenečeni nad tolikšno osebno prizadetostjo. Konec koncev smo takrat pisali o stanovalcih ob Koritenski cesti.  
A. Ž.

## Razstavo mineralov obiskalo več kot 2000 ljudi

Od pol devetih dopoldne dalje, ko so na osnovni šoli heroja Bračiča v Bistrici pri Trziču odprli II. mednarodno razstavo mineralov, do poznega nedeljskega popoldneva je tradicionalno tržiško prireditelje obiskalo več kot 2000 ljudi. Obiskovalci so spoznali vrsto zanimivih in dragocenih mineralov, ki so jih prinesli v Trzič zbiralci iz Avstrije, Italije, Nemčije in Francije. Seznanili so se tudi z dragocenimi zbirkami Geološkega zavoda iz Ljubljane, Prirodo-

slovnega muzeja, Instituta za raziskovanje Krasa, Univerze, Rudnika in topilnice svinca Mežica (razstavniki prostor te delovne organizacije je uredil znani geolog in zbiralec mineralov Franc Krivograd, ki vodi oddelke zbiranja in prodajanja mineralov), zbiralec iz Beograda, rudnika Bor, Trepča itd. Po sodbi predsednika prireditvenega odbora za pripravo razstave mineralov prof. Josipa Rakovca je prireditev dobro uspela in jo nameravajo Trzičani prihodnje leto spet organizirati. Ker je bilo že lani in posebno letos veliko zanimanje za nakup mineralov, bo na prihodnji razstavi dan temu še večji poudarek.  
-jk



## Zahteven delovni program

Na letošnjem občnem zboru Občinske gasilske zveze Jesenice so za predsednika zveze izvolili Tomaža Klinarja, za podpredsednika Valentina Kežarja, za poveljnika Staneta Tramteta, za tajnika Jožeta Tresoglava, za blagajnika Anico Hlebanja in za sektorska poveljnika Franca Robiča in Darka Zupana.  
Jeseniški gasilci predvidevajo, da se bo zbralo letos v njihovem proračunu 69.332 dinarjev. Če bodo hoteli uresničiti vse naloge, ki so si jih zastavili v letošnjem delovnem programu, denarja ne bo preveč. Predvsem nameravajo letos povečati članstvo. Pozorni bodo predvsem na sprejem mladih in žena. Organizirati nameravajo različne tečaje za gasilce in častnike ter vaje v različnih

pogojih gašenja. Gasilci bodo skupaj z podjetjem Vodovod pregledali hidrante in protipožarne bazene v občini, skupaj z dimnikarji pa jeseniške dimnike. Skupaj s predstavniki ustreznega organa skupščine občine bodo letos tako kot lani preverili opremljenost in varnost v butanskih postajah in kurilniških napravah.  
Jeseniški gasilski sklad ima letos na voljo 244.000 dinarjev. Sredstva bodo potrošili v glavnem za nakup motornih črpalk za društva Gozd-Martuljek in Dovje, za gradnjo protipožarnih bazenov na Potokih in na Blejski Dobravi, za popravilo gasilskega stolpa v Zabreznici in nekaterih gasilskih domov ter za vzgojo in opremo gasilcev.  
B. B.

## Hotel Korotan najbolj obiskan

Jesenice — Na Jesenicah je okrog 130 turističnih ležišč. V hotelu Pošta jih je 66, v hotelu Korotan 43, ostala ležišča pa so pri zasebnikih. Prenočitvene zmogljivosti so najboljše izkoriščene v hotelu Korotan. Na to vpliva predvsem bližina železniške postaje. Najpogostejši gostje hotela so razen potnikov kuharji in natakari mednarodnih vlakov in ljudje, ki zaradi carinskih in obmejnih opravil Jesenic ne morejo takoj zapustiti. V hotelu Korotan so vse prenočitvene zmogljivosti zasedene okrog 300 dni letno, kar je razen hotela Grajski dvor v Radovljici najvišji odstotek prenočitev na Gorenjskem.  
B. B.

## Kočo na Doliču povečujejo

Gorje — Planinsko društvo Gorje oskrbuje kočjo Planika pod Triglavom in Tržaško kočjo na Doliču. Slednjo je začelo društvo lani urejevati, letos pa bodo prizidali nove prostore. Tako bo planinski dom lahko sprejel 160 gostov. Planinsko društvo Gorje se pripravlja tudi na ustanovitev alpinističnega odseka.  
B. B.

## Gorenjski taborniki na partizanskem mnogoboju

Od 23. do 25. maja bo v Izoli letošnji taborniški partizanski mnogoboj, ki je najzahtevnejša preizkušnja taborniškega znanja. Za tekmovanje je med gorenjskimi taborniki veliko zanimanje. Dosedanji nastopi naših predstavnikov so bili uspešni. Škofjelški taborniki so lani celo zmagali.  
Letošnjega republiškega mnogoboja se bodo udeležile ekipe iz Škofje Loke, Križev in Trziča.  
K.

## Tabornik — slikar

Taborniški odred Srebrni galeb iz Kopra je razpisal nagradni natečaj z naslovom Tabornik-slikar. Gorenjske tabornike bodo na tem natečaju zastopali Križani, ki so pod vodstvom mentorja že izdelali vrsto grafik, linorezov in drugih del. Dela obravnavajo tematiko iz taborniškega življenja. Komisija bo izbrala najboljša dela in jih 25. maja v počastitev dneva mladosti predstavila na razstavi v Kopru.  
K.

## Kališče v planinski transverzali

Dom Kokrškega odreda na Kališču je sedaj odprt le ob sobotah, nedeljah in praznikih. Od 15. junija dalje pa bo obratoval vsak dan. Razen tega je bila prijetna planinska izletniška točka letos vključena tudi v slovensko planinsko transverzalo pot.  
-jk

## Kamp v Zaki odprt

Bled — Zavod za pospeševanje turizma Bled je 1. maja odprl kamp v Zaki pri Bledu. Lepo urejen objekt lahko naenkrat sprejme 1200 gostov. Čeprav je bilo med prazniki in kasneje slabo vreme, je kamp že sprejel prve goste, predvsem turiste iz Zahodne Nemčije.  
B. B.

## Tečaj za pse

Lesce — Ze peto leto prireja klub za vzrejo športnih in službenih psov Lesce-Bled na prostoru za poslovalnico Murko v Lescah tečaj za pse. Z začetnim tečajem, ki je namenjen vsem tistim lastnikom psov, ki bi radi psa naučili osnovnih vaj poslušnosti, so že začeli, vendar je še vedno čas za prijavo. Tečaji so dvakrat na teden, ob torkih in petkih, od 17. do 19. ure. Po končanem tečaju bodo psi opravljali zaključne izpite, klub pa bo organiziral ekshibicijski nastop v Lescah in nekaterih drugih krajih Gorenjske. Pri klubu pa se pripravljajo tudi na mednarodno tekmovanje službenih psov, ki bo 20., 21. in 23. septembra v Lescah in na katerem bodo sodelovali službeni psi iz Avstrije, Nemčije, Italije in Švice.



Zadružni kooperanti, ki imajo svoja polja ob cesti iz Senčurja proti letališču, so v nedeljo dopoldne organizirali prostovoljno delovno akcijo. Na cesto so navozili 80 kub. m gramozja ter cesto zopet omogočili za normalen promet. Največ zasluga, da je akcija uspela, imata Tine Okorn in Jože Kern. — Foto: F. Erzlin

## Iskrina ekipa najboljša

Na končni finalni prireditvi javne radijske oddaje Spoznavajmo domovino in svet je Iskrina ekipa v soboto, 11. maja, premagala prav tako dobro ekipo Salonita iz Anhovega. Tekmovanje je bilo napeto vse do zadnjega trenutka, ko si je ekipa kranjske Iskre le s težavo priborila točko več in tako zmagala (16:15).  
Zadnja sklepna prireditelje Spoznavajmo domovino in svet bo v Kranju v soboto, 25. maja, na kateri se bodo še enkrat predstavile vse sodelujoče tekmovalne ekipe tovarniških mladinskih aktivov, zmagovalna ekipa kranjske Iskre pa bo prejela nagrado — milijon S din.  
F. Erzlin



Mali oglasi: do 10 besed 15 din, vsaka nadaljnja beseda 2 din; naročniki imajo 25 % popusta. Neplaćanih oglasov ne objavljamo.

### prodam

Prodaj rjave PISCANCE, stare 2 meseca. Mlakarjeva 58, Šenčur 2766  
 Prodaj HRASTOVE PLOHE. Okroglo 13, Naklo 2935  
 Pocieni prodaj dobro ohranjen levi ŠTEDILNIK, tri visoke glinaste PEČI; popolnoma nov GRAMOFON s ploščami in električni KUHALNIK na tri plošče. Brolih Jože, Reševa 7, Kranj, Primskovo 3083  
 Prodaj stoječo TRAVO za košnjo. Cerklje 127 3084  
 Prodaj strešno OPEKO bobrovec. Zg. Brnik 108, Cerklje 3085  
 Prodaj več BETONSKIH MESALCEV — 100 litrov, enofaznih po izredno ugodni ceni. ELEKTROTEHNA Kranj, Prešernova 9 3086  
 Prodaj SENO, SLAMO in 300 kg jedilnega KROMPIRJA. Olševek 11. Dobi se popoldan. 3087  
 Prodaj nov kmetijski stroj MOTY UNIVERZAL s priključkom pluga in drobilca. Na stroj je možno montirati 20 priključkov. Novak Anton, Stražišarjeva 19, Jesenice 3088  
 Prodaj GUMIJAST ČOLN. Brili, Kranj, Tomšičeva 24 3089  
 Pocieni prodaj TELEVIZOR ISKRA. Ferencak, Zg. Bitnje 200, pri gostilni Strahinc 3090  
 Prodaj KRAVO s tretjim teletom. Dragočajna 12 3091  
 Prodaj ŠTEDILNIK, BOJLER, PEČ, DIVAN in LINOLEJ. Smolič, Trojarjeva 33, Kranj, Stražišče. Ogled v sredo od 13. ure dalje 3092  
 Prodaj mlado KRAVO s teletom ali brez po izbiri. Voglje 106 3093  
 Prodaj 8 mesecev brejo TELICO simentalko. Sp. Senica 14 3094  
 Prodaj rabljeno trodelno OKNO z roletom. Zavasavska 49 a, Kranj 3095  
 Prodaj polovico PRAŠICA. Trboje 54 3096  
 Prodaj 1000 kg SENA. Sebenje št. 18 3097  
 Prodaj PUHALNIK za seno. Smolej, Koroška Bela, Cesta talcev 17 3098  
 Prodaj mlado KRAVO s teletom. Podhom 11, Zg. Gorje 3099  
 Prodaj ŠTEDILNIK, kombiniran plin — elektrika, pralni stroj CASTOR, emajlirano kopalno KAD 170 cm, rezervar in ŠKOLJKO, vse v dobrem stanju, po ugodni ceni. Ogled vsak dan. Oman Lado, Lesce, Alpakca c. 22 3100  
 Prodaj dva delovna VOLA. Podljubel 9, Trzic 3101  
 KRAVO, čisto simentalko, po teletu, prodaj. Lesce, Šobčeva 23 3102  
 Prodaj VPREŽNI OBRAČALNIK, dobro ohranjen, prenos z zobniki. Rak Ivan, Zg. Pirniče 64, Medvode 3147  
 Prodaj SPORTNI OTROŠKI VOZICEK. Finžgar Jože, Bistrica 8, Duplje 3148  
 Prodaj globok OTROŠKI VOZICEK. Cesta Staneta Žagarja 38, Kranj

**Zdravniška**  
dežurna služba  
v Poljanski dolini

od 17. do 23. maja od 19. do 7. ure zjutraj bo dežurni dr. Karel Bernik, tel. 69-298 do Gorenje vasi, za ostali del doline, vključno Gorenjo vas pa kličite Zdravstveni dom Škofja Loka, telefon 60-440.

### vozila

Ugodno prodaj ZASTAVO 750, letnik 1968, registriran za leto 1974. Zavasavska 53 a, Kranj, Orehek 2989  
 Prodaj dobro ohranjen avto VW 1200, registriran do 24. 4. 1975, tudi na ček. Franc Triler, Puštal 103, Škofja Loka 3103  
 Ugodno prodaj FIAT 850, letnik 1970, prevoženih 40.000 km, tudi na ček. Godešič 46, Škofja Loka 3104  
 Prodaj avto ZASTAVO 750, letnik 1971, dobro ohranjen. Teropšič, Hafnarjevo naselje 80, Škofja Loka 3105  
 Ugodno prodaj ZASTAVO 750, letnik 1971, 34.000 km. Svetina Bogomir, Svetinova 15, Koroška Bela. Ogled od 17. do 19. ure. 3106

Izdaja CP »Gorenjski tisk«, Kranj. Ulica Moše Pljajeva 1. Stavak: CP »Gorenjski tisk« Kranj, tisk: Združeno podjetje Ljudska pravica, Ljubljana, Koptarjeva 2. — Naslov uredništva in uprava loka: Kranj, Moše Pljajeva 1. — Tekoči račun pri SDK v Kranju številka 51500-601-12594 — Telefoni: glavni urednik, odgovorni urednik in uprava 21-190, uredništvo 21-835, novinarji 21-860, malooglasni in naročniški oddelki 21-194. — Naročnina: letna 90 din, polletna 45 din, cema za 1 številko 1 dinar. — Oproščeno prometnega davka po pristojnem mnenju 421-1/72.



Tehnični biro Jesenice  
razpisuje prosto delovno mesto

direktorja

**Potrebna izobrazba: dipl. strojni inženir z 10-letno prakso oziroma 5-letno prakso na vodilnih delovnih mestih.**  
 Delovno mesto zahteva usposobljenost za vodenje ljudi, organizacijo dela in znanje enega tujega jezika.  
 Nastop dela po dogovoru.

Prijave z dokazili o šolski izobrazbi in praksi vložite do 15. junija 1974 Komisiji za medsebojne odnose pri TBJ. O izidu razpisa boste obveščeni do 20. junija 1974.

### Odbor za medsebojna razmerja Usluga Stražišče

Kranj Seljakova 7  
na podlagi 30. in 31. čl. statuta DO razpisuje prosto delovno mesto

upravnika DO Usluga

**Pogoji:**  
— da izpolnjuje splošne pogoje, ki so določeni z zakonom,  
— da ima višjo strokovno izobrazbo in najmanj 2 leti prakse na vodilnih delovnih mestih v gospodarstvu ali  
— da ima srednjo strokovno izobrazbo in najmanj 5 let prakse na vodilnih delovnih mestih v gospodarstvu,  
— da pozna družbenoekonomsko problematiko.

Kandidati morajo predložiti dokazila o svojem dosedanem delu in dokaze, da izpolnjujejo razpisane pogoje.  
Vloge sprejema DO Usluga Stražišče Kranj, 64000 Kranj, Seljakova 7 do 31. maja 1974.



ISKRA  
Tovarna industrijske opreme Lesce  
v ZP Iskra Kranj  
razglašuje prosto delovno mesto

### knjigovodje osebnih dohodkov

Poleg splošnih pogojev se za razglašeno delovno mesto zahteva srednja ekonomska šola z enoletno prakso.  
Rok prijave je 15 dni po objavi.

Pocieni prodaj VOLKSWAGEN 1200 EXPORT, registriran za leto 1974, za 10.000 din. Ogled vsak dan popoldan. Pot na Jošta 22, Kranj, Stražišče 3107  
 Pocieni prodaj FIAT 750, letnik 1964, dobro ohranjen. Rajgelj Ivan, Kutinova 16, Kranj, Orehek 3108  
 OPEL KAPITAN, dobro ohranjen, prodaj za 6500 din. Rajhard Karel, Kamna Gorica. Ogled pri Jenko, Smedliška 36, Kranj 3109  
 Prodaj FIAT 750 v voznem stanju. Cena 8000 din. Cerklje 150 3110  
 Kupim dobro ohranjen MOPED na pedale, na dve prestavi. Ponudbe v trafiki Cerklje. 3111  
 Prodaj osebni avto FIAT 750 in MOPED T 12. Bobovek 21 3112  
 Prodaj ZASTAVO 750, letnik 1971, dobro ohranjen, prevoženih 8000 km, z rezervnimi zimskimi gumami po zelo ugodni ceni. Ogled 16. in 17. 5. od 15. do 18. ure. Juhant Franc, Kranj, Kebetova 1, telefon 22-407 3113  
 Ugodno prodaj MINI AUSTIN COOPER 1000. Zupan Janez, Pivka 4. Naklo 3114  
 Ugodno prodaj ZASTAVO 750. Skarič Ljubomir, Planina 5, Kranj 3115  
 Prodaj R 4, letnik 1966, generalno popravljen. Rakovec Miloš, C. 1. maja 65, Kranj 3116  
 SIMCO 1000 GLS ugodno prodaj. Polak, Sorlijeva 4, Kranj, telefon 24-762 3117  
 Kupim TRAKTOR STAYER 18. Ponudbe z opisom in ceno: Podbrezje 86, Duplje 3118  
 Prodaj osebni avto OPEL KADET KARAVAN, letnik 1969. Mulej Stane, Bled, Kolodvorska n. h. 3119  
 AMI 8, letnik 1971, ugodno prodaj. Košič, Naklo 31, tel. 47-084 3120  
 FIAT 1300, odlično ohranjen, prodaj. Pševska 2 a, tel. 22-109, vsak dan od 16. ure dalje 3121  
 Prodaj dobro ohranjeno ZASTAVO 750, letnik 1970. Šobr Barbara, Kidričeva 46, Jesenice 3122  
 Prodaj dobro ohranjen RE-NAULT 8, letnik 1967. Ogled popoldan. Staneta Žagarja 29 a, Kranj 3123

Prodaj dobro ohranjeno ŠKODO 1000 MB, letnik 1967, 84.000 km, registrirana do 31. 12. 1974. Informacije: tel. 064-61-793 do 14. ure, 064-22-207 po 15. uri. 3124  
 PEUGEOT 204, letnik 1970, lepo ohranjen, ugodno prodaj. Ogled vsak dan v Radovljici, Staneta Žagarja 18 3125  
 Ugodno prodaj WARTBURG, letnik 1967, po generalni. Podjed Anton, Olševek 49, Preddvor 3126  
 Novo ZASTAVO 101, oranžne barve, za 1500 din ceneje in AMI 8, letnik 70, zelo ugodno prodaj. Cenjene ponudbe na tel. 22-943 (064) 3127  
 Prodaj dobro ohranjen FIAT 750. Selca 24 3128



Obrtno podjetje  
Puškarna Kranj  
Ješetova 3

Odbor za medsebojna razmerja v skladu z določili 58. člena statuta in 16. člena samoupravnega sporazuma o medsebojnih delovnih razmerjih v združenem delu razpisuje

delovni mesti za:  
1. direktorja podjetja  
2. vodje tehničnega sektorja

Kandidati za navedeni delovni mesti morajo poleg splošnih pogojev izpolnjevati še naslednje pogoje:  
 pod 1.: da ima visoko ali višjo izobrazbo strojne, ekonomske ali pravne smeri in 7 let prakse, od tega 5 let na vodilnih delovnih mestih;  
 pod 2.: a) da je diplomiran inženir ali inženir strojne stroke in 3 leta prakse, od tega vsaj 2 leti na ustreznih mestih v enaki ali sorodni stroki; b) ali strojni tehnik z 10-letno prakso od tega vsaj 5 let na ustreznih delovnih mestih.

Za razpisana delovna mesta se zahtevajo še moralno-politične kvalifikacije, zlasti ustrezen odnos do samoupravljanja, izkazan odnos do dela, ljudi in sodelavcev, odgovorno gospodarjenje z družbenimi sredstvi ter sposobnost povezovanja pravic z dolžnostmi in odgovornostjo.

Prijave z dokazili pošljite tajništvo podjetja Puškarna, Kranj, Ješetova 3, do vključno 31. maja 1974.



Pocieni prodaj PRINC 1000 in ZASTAVO 750. Ogled vsak dan pri Božiču Janezu, Lipnica 3, Kropa 3129  
 Prodaj dobro ohranjen SPA-CEK, letnik 1967. Sv. Duš 49, Škofja Loka 3130

### kupim

Kupim STROJ za izdelavo opeke iz ilovice — po JUS. Bradeško Franc, Hrib nad Zmncem 2, Škofja Loka 3131

### stanovanja

Uslužbenka s hčerko išče SOBO in KUHINJO v Kranju. Naslov v oglašnem oddelku. 3019  
 Zamenjam lastniško dvosobno STANOVANJE v Ljubljani, 60 kv. m, centralna, telefon in garaža, za enako ali večje z doplačilom na področju Gorenjske. Naslov v oglašnem oddelku. 3132  
 Na Bledu ali v bližnji okolici potrebujem GARSONJERO za 2 leti. Cenjene ponudbe pošljite na naslov: Horvat Marija, Ljubljanska c. 6, Bled 3133  
 Medicinska sestra nujno išče nepremljeno SOBO v Kranju. Plača tudi nekaj vnaprej. Ponudbe pod »Samska« 3134  
 V centru ŠKOFJE LOKE oddam za dobo 2 let dvema mladima fantoma novo, opremljeno in centralno ogrevano SOBO. Ponudbe pod »Predplačilo« 3135

### posesti

Prodaj ZAZIDLJIVO PARCELO na Jami pri Kranju. Lahovec Julijana, Celovška 177, Ljubljana 3136  
 Kupim enostanovanjsko HIŠO v okolici Kranja. Plačam v gotovini, lahko v devizah. Naslov v oglašnem oddelku. 3137

### zaposlitve

Sprejemem TIPKANJE na dom. Telefon 24-453, vsak dan od 9. do 12. ure 3138  
 Iščem samostojno, natančno ŠIVILJO in VAJENKO za žensko krojaštvo. Oglasite se lahko vsak dan dopoldan na Koroški 37, ena vrata naprej od čistilnice Bistra, pri Čamernek Heleni

### obvestila

ZADNJI PLESNI TEČAJI v delavskem domu Kranj. NADALJEVALNI tečaj v soboto 18. 5. ob 18.30, NEDELJSKI ZAČETNIŠKI v nedeljo 19. 5. ob 9. uri, ZAČETNIŠKI sredi, petek, v sredo 22. 5. ob 18.30. 3140  
 Obveščam stranke, da sem zopet začel delati STREŠNO OPEKO. Posojam tudi stroj ali pridem delat na dom. Babič Milan, Voglje 36, Šenčur 3141

### izgubljeno

Izgubil se je PES — NEMŠKI OVČJAK. Sliši na ime BIN. Prosim najditelja, naj proti nagradi sporoči na naslov: Toporš, C. JLA 42, Kranj

### ostalo

Izjavljam, da nisem plačnik dolgov, ki jih naredi moja mama BERČIČ MARJANA, Jarčja dolina 12, Ziri in opozarjam, da se od nje nič ne kupuje. Berčič Roman, Jarčja dolina 12, Ziri 3144  
 Izjavljam, da nisem plačnik dolgov za ženo PRESEK LUCIJO, Šenčur, Mlakarjeva 3. Presek Janez, Šenčur, Mlakarjeva 3 3145  
 Kdor mi pove, kdo seka smreke na gozdni parceli lasti SINK MARIJE, Breg ob Savi 35, dam nagrado. 3146

### prireditve

ZDRUŽENJE BORCEV NOV GORENJA VAS prireja v nedeljo, 19. 5. 1974, ob 18. uri v domu Partizan v Gorenji vasi VESELICO s plesom. Igra ansambel CONTINENTAL Idrija. Vabljeni! 3142



Kranj CENTER  
 15. maja angl.-ital. barv. film SKRIVNOST CRNE ROKA VICE ob 16., 18. in 20. uri  
 16. maja amer.-ital. barv. film COSA NO- STRA — RESNICA O MAFIJI ob 16., 18. in 20. uri  
 17. maja amer.-ital. barv. film COSA NO- STRA — RESNICA O MAFIJI ob 16., 18. in 20. uri

### Cosa nostra

Režija: Terence Young  
 Gl. vloge: Charles Bronson, Lino Ventura, Jill Ireland, Maria Baxa  
 Cosa nostra (prevedeno naša stvar) ali resnica o mafiji je sociološka analiza, ki s filmskim jezikom pripoveduje o mafijski družini, njeni genezi in notranji organizaciji, odnosih med člani znotraj družine in med družinami in prek subjektivnega doživljanja enega izmed njenih članov prehaja v psihološko analizo posameznih oseb. Režiser nam tako na eni strani podaja prezet mafijske družine in njene vloge v širšem družbenem okolju, na drugi strani pa z zanimivim razčlenjenjem likov oblikuje paleto še bolj zanimivih značajev. Youngov film sloni na resnični pripovedi Joea Vallachija, dolgoletnega člana mafije, ki je ob aretaciji zelo natančno opisal svojo pot od voznika do »mafijskega mogotca« in s tem razkril vrsto skrivnosti njenega podtalnega delovanja. Film sicer dokaj precizno in doživljajsko prepričljivo prodira v jedro problema, vendar se ne more otresti podobnosti z Botrom, ki jo pač narekuje že sama tematika.  
 Pod večim režijskim vodstvom se je ob znanih svetovnih igralcih kar dobro znašla Maria Baxa, naše gore list.  
 M. G.

### Kranj STORŽIČ

15. maja amer. barv. risani film VESELI SPORED NAGAJVEGA DETLA ob 16. uri, amer. barv. film NOMADI S SEVERA ob 18. in 20. uri  
 16. maja ital. barv. film QUEIMADA — OTOK V PLAMENIH ob 16., 18. in 20. uri  
 17. maja angl.-ital. barv. film SKRIVNOST CRNE ROKA VICE ob 16., 18. in 20. uri  
 Tržič  
 15. maja amer. barv. film KLICALI SO JO KOBILICA ob 18. in 20. uri  
 16. maja amer. barv. film CROMWELL ob 17.30 in 20. uri  
 17. maja amer. barv. film CROMWELL ob 20. uri  
 Kamnik DOM  
 15. maja špan. barv. film VIVA PANCHO VILLA ob 18. in 20. uri  
 16. maja amer. barv. film KLICALI SO JO KOBILICA ob 18. in 20. uri  
 Škofja Loka SORA  
 15. maja ital. barv. film HOMO EROTICUS ob 18. in 20. uri  
 16. maja franc. barv. film BULEVAR RUMA ob 20. uri  
 17. maja franc. barv. film BULEVAR RUMA ob 18. in 20. uri

### Zelezniki OBZORJE

15. maja amer. barv. film JOE KIDD ob 20. uri  
 17. maja amer. barv. film JOE KIDD ob 20. uri  
 Radovljica  
 15. maja franc. barv. film NASLEDNIK ob 20. uri  
 16. maja amer. barv. film JEKLENA PTICA ob 20. uri  
 17. maja amer. barv. film LETALIŠČE ob 20. uri

### Jesenice RADIO

15. maja ital. barv. film MRTEV ALI ŽIV  
 17. maja amer. barv. film TISTI, KI ZADARJAJO PO ZNOJU IN SMRTI  
 Jesenice PLAVZ  
 16. maja amer. barv. film TISTI, KI ZADARJAJO PO ZNOJU IN SMRTI  
 17. maja ital. barv. film MRTEV ALI ŽIV

### Kranjska gora

15. maja franc. barv. film TRGOVINA S SEXOM  
 16. maja ital. barv. film MRTEV ALI ŽIV



## Triglav konfekcija Kranj

razglašča naslednji prosti delovni mesti:

1. blagovnega knjigovodje
2. čistilke prostorov

**Pogoji:**  
pod 1.: končana ESS ter najmanj 1 leto prakse;  
pod 2.: NK delavka, delo samo v dopoldanski izmeni.

Pismene prijave sprejema splošna služba do zasedbe delovnih mest.

# Lažni zapisniki škod

»Vnet sem za motorni šport. Ta mi vse pomeni in marsikaj bi dal zanj,« se je pred senatom okrožnega sodišča v Kranju zagovarjal 27-letni Alojz Golob, gradbeni tehnik, doma s Police pri Kranju. Golob je dokaj uspešen dirkač z motornim kolesom, saj je peti v državi. Prav zaradi te svoje športne zagnanosti je, če verjamemo njegovim besedam, zašel na kriva pota.

Lani spomladi je namreč staro motorno kolo prodal, za novega pa je bilo treba odšteti nekoliko veliko več denarja, kot pa je bilo izkupička od starega. Prišel je na misel, da bi pri znanjih ocenil škodo, ki bi nastala pri izmišljenem požaru in na podlagi škodnega zapisnika bi lahko zavarovalnica izplačala zavarovalnino, ki bi si jo Golob in pa »zavarovane« razdelila.

Golob je bil namreč od leta 1971 zaposlen pri Zavarovalnici Sava PE Kranj kot cenilec elementarnih škod. Od nadrejenega je dobival škodne spise s prijavi zavarovancev o povzročeni škodah. Njegova dolžnost je bila, da si je na osnovi teh prijav ogledal in ocenil višino škode. Nato je sestavil zapisnik, v katerem je bila označena dejanska vrednost predmetov, škoda in pa višina ocenjene škode. Zapisnik sta podpisala cenilec in pa oškodovani zavarovavec. Na osnovi takega zapisnika je potem zavarovalnica izplačala ocenjeno škodo. Golob je spoznal, da se odškodnina izplačuje po zapisnikih brez dodatne kontrole. Prišlo mu je na misel, da bi z lažnimi zapisniki škod sporazumno z zavarovanci lahko dobil izplačano zavarovalnino. Zamisel je tudi izpeljal. V petih mesecih lani je nagovoril šest znancev, da so podpisali lažni zapisnik o škodi po požaru, ki ga ni bilo. Na ta način so mu pomagali pri goljufiji.

Tak zapisnik je Golob, ki se je podpisoval z »ing.«, kar naj bi pomenilo, da je končal prvo stopnjo fakultete za arhitekturo, gradbeništvo in geodezijo, a se je kasneje izkazalo, da ni res, podpisal z Janezom Balantičem. Po daljšem nagovarjanju je ta bolj nerad podpisal zapisnik o škodi po požaru za 8.876,70 din. Denarno nakaznico s to vsoto je Balantič prejel po pošti in za uslugo od Goloba prejel 700 ali 800 din nagrade. Sodišče mu je za pomoč pri goljufiji odmerilo 8 mesecev pogojne kazni.

Golob je nagovoril za podpis tudi Miloša Benigarja, soferja iz Čirčič. Ta je podpisal lažni zapisnik za 7.765,20 din in šel po ček na zavarovalnico, denar pa je dobil v banki. Ker sta bila z Golobom prijatelja, sta si ta denar razdelila na pol. Sodišče je takšno uslugo ocenilo z osmimi meseci zapore. Na polovico sta si prigoljufani denar delila tudi Golob in Janez Rozman iz Luž pri Senčurju, katerega je Golob prav tako pridobil za nepošten posel. Škode pri tem »požaru« je bilo za 9.039,60 din. Pomoč pri goljufiji je Rozmana veljala 9 mesecev zapore.

Za kar precejšnjo vsoto pa je podpisal lažni zapisnik Peter Boncelj, avtoklepar iz Britofa. Tu je šlo za 18.169,20 din »škoda«. Za nagrado si je Boncelj zadržal 1100 din, vendar je to vzel kot predplačilo za popravilo Golobovega avtomobila, ki ga pa ta k njemu kasneje ni pripeljal. Sodišče mu je dosodilo 1 leto in 6 mesecev zapore pogojno za 3 leta.

Zares pa je gorelo pri Kristijanu Šparovcu v Trziču, vendar pa je Golob v škodni zapisnik vpisal tudi poleg ostalega še

topli pod in hladilnik, čeprav to dvoje v požaru ni bilo poškodovano. Na ta način bi Šparovec dobil za 3680 din več zavarovalnine. Ta pa ni bila izplačana, ker so Golobove goljufije prej odkrili.

Golob je na lažni škodni zapisnik poleg sebe podpisal kot zavarovanca Karla Polajnarja. Zavarovalnica je tako Polajnarju izplačala 5.873 din ali nekaj več kot je bil Golob Polajnarju dolžan še za avtomobil, ki ga je bil spomladi od njega kupil.

Na ta način je bila zavarovalnica oškodovana za 49.652,70 din, Golob si je od te vsote zadržal okoli 39.000 din. S tem denarjem si je lahko kupil motorno dirkalno kolo švedske znamke husquarna.

Ob teh goljufijah s požarno škodo je prišlo na dan tudi, kako je z Golobovo višjo izobrazbo. Izkazalo se je, da je Golob potrdilo, da je na fakulteti za arhitekturo, oddelek za gradbeništvo, končal prvo stopnjo, ponaredil. Rekvizite za ponaredbo si je priskrbel decembra 1971, saj je takrat vlomil v pisarno fakultete in iz predalov pisalne mize pobral 8 štampiljk in okrogli žig fakultete, neki indeks ter nekaj formularjev ter pisarniškega papirja z vtisnjeno glavo fakultete. Mimogrede je z mize vzel še radijski tranzistor vreden kakih 400 din. Ko je tako »diplomiral« na I. stopnji, je ta potrdila predložil svoji delovni organizaciji. Golob se je ob tem zagovarjal, da se je izdajal za gradbenega inženirja zaradi svoje žene. Ko sta se spoznala, se ji je predstavil za inženirja, kasneje pa mu je bilo težko to zanikati.

Zaradi grabeža, tatvine in ponareditve listine ga je okrožno sodišče v Kranju obsodilo na 5 let in 6 mesecev strogega zapore, odločilo pa se je še za varnostni ukrep prepovedi opravljanja poklica ali službe, s katerim je zvezano samostojno razpolaganje ali ravnanje z družbenim premoženjem — za 5 let po prestani kazni. L. M.

## Gorska nesreča

V soboto, 11. maja, dopoldne se je v »Debeli peči« nad Kovinarsko koč v Krmi smrtno ponesrečil Goran Rabič (roj. 1955) iz Mojstrane. Rabič je skupaj z Izidorjem Koflerjem iz Mojstrane plezal v smeri Kunaver-Jeglič v Krmi. V steni pa je Rabič spodrsnilo. Alpinista sta bila sicer navezana, vendar pa se je klin, ki ni bil dobro utrjen, izpulil, tako da je Rabič padel kakih 60 metrov globoko. Soplezalec mu je nudil prvo pomoč, nato pa je obvestil reševalce v dolini. Ko so gorski reševalci iz Mojstrane okoli poldne prišli do ponesrečenega Rabiča, je zdravnik lahko ugotovil le še smrt.

# Kolona prednostnih vozil

Vsaka kolona vozil, pred katero pelje prednostno vozilo z modro utripajočo lučjo in zvočnim signalom, je prednostna kolona vozil. Taka kolona vozil bi morala biti označena tudi na svojem koncu s prednostnim vozilom ali kako drugače. Na žalost pa takega določila v temeljnem zakonu o cestno prometni varnosti ni, pa tudi v praksi je le redkokatera kolona označena tudi na svojem koncu. Zato se zgodi, da vozniki, ki vozijo hitreje od kolone, le-to prehitevajo. Lahko le po eno vozilo ali po dve vozili v koloni, lahko pa tudi celo kolono. Vsako tako prehitevanje pa je prometni prekršek. Vsekakor se je treba prepričati pred prehitevanjem kolone, če je to še prednostna kolona oziroma kako je dolga. Če nam to ni jasno, se raje ne odločimo za prehitevanje. Kolono prednostnih vozil, ki jo vodi prednostno vozilo, na koncu kolone pa prednostnega vozila ni, ne smemo prehitevati brez dovoljenja uradne osebe.

Če nas dohiti kolona vozil, ki jo vodi prednostno vozilo, moramo hitrost zmanjšati in po potrebi tudi ustaviti. Kolona prednostnih vozil nima prednosti pred vozili s spremstvom in pred vozili, ki se premikajo v semaforškem križišču. Pred vsemi drugimi vozili pa prednostna kolona ima prednost. Velja Kocič

## Vlom v vikend hišico

Neznanec je vlomil v vikend hišico Janka Pelca v gozdu med Dvorsko vasjo in Begunjami. Odnasel je plinsko jeklenko in dve steklenici pijače.

## Nered na stadionu

V torek, 7. maja, ob 18.25 je voznik avtomobila NSU z registrsko številko KR 203-27 na stadionu Stanka Mlakarja v Kranju zbil triletnega otroka. Voznik avtomobila je pripeljal s stadiona s hitrostjo 60-70 km na uro (zavorna pot 19 metrov) in med izhodnimi vrati zbil triletnega Aljaža S. Otroka je oče odpeljal v bolnišnico. Zlomljeno ima nogo in bo ostal dalj časa v bolniški negi. Glede na hitrost in direktni udarec bi se lahko zgodilo tudi najhujše.

Ob vходу na stadion je znak »prepovedano za ves promet«. Na žalost pa je kljub znaku postal v zadnjem času pravo dirkališče za neodgovorne voznike avtomobilov, motorjev, mopedov in koles. In to na kraju, kjer naj bi vladal mir, kjer bi lahko športniki in obiskovalci v miru radili in se sprehajali.

Žal so kršilci reda na stadionu tudi športniki, ki jim je žal pretežno pustiti vozila ob vходу na stadion in se »morajo« pripeljati prav do igrišča. Naše društvo je že z dopisom 13. 6. 1972 opozorilo postajo milice na kršenje prometnih pravil na stadionu, vendar pa je bil red potem vzpostavljen le za krajši čas.

Že večkrat je prišlo do majhnih nesreč, na srečo pa do sedaj brez hujših posledic. Upamo, da bo vsaj ta nesreča spodbudila odgovorne, da se kaj takega na stadionu in podobnih krajih ne zgodi nikoli več in da bo na stadionu spet zavladal red in mir.

TENIŠKI KLUB »TRIGLAV«

## Zahvala

### Ob nenadomestljivi izgubi naše drage mame **Angele Marchel**

se najlepše zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in znancem za pomoč in razumevanje ter spremstvo na zadnji poti. Še posebej se zahvaljujemo dr. Ziliču za lajšanje bolečin, enako č. g. župniku iz Ljubnega za spremstvo na zadnji poti. Sodelavcem tovarne Iskra za pomoč in darovano cvetje.

Zalujoci: sin Janez, hčerka Angelca in Ivanka z družinami.

Otoče, 13. maja 1974

# nesreče

## Izsiljevanje prednosti

V petek, 10. maja, popoldne je na Cesti maršala Tita na Jesenicah voznik osebnega avtomobila Franc Klobočar (roj. 1940) iz Radovljice pred hišo št. 79 ustavil in zavijal v levo proti parkirnemu prostoru gostišča. Vtem je iz nasprotni smeri pripeljal voznik osebnega avtomobila Branko Blagotinšek (roj. 1945) iz Celja in trčil v Klobočarjev avtomobil. V nesreči sta bila lažje ranjena voznik Klobočar in njegov sopotnik.

## Zadel pešca

Na cesti tretjega reda v Hotavljah pri Gorenji vasi je v petek, 10. maja, ob 22. uri voznik neregistriranega motornega kolesa Milan Miklavčič (roj. 1950) iz Gorenje vasi dohitel Mirka Brejca iz Hotavlj, ki je hodil po skrajni desni strani ceste in se mu zaletel v hrbet. Huje ranjenega pešca so prepeljali v ljubljansko bolnišnico.

## Padel v ovinku

Na cesti tretjega reda na Jeprci se je v nedeljo, 12. maja, nekaj pred eno uro zjutraj pripetila prometna nezgoda vozniku pony ekspresa Matevžu Bogataju (roj. 1953) iz Skofje Loke. Voznik ni mogel zvoziti ostrega desnega ovinka, zapeljal je po nasipu in padel. Hudo ranjenega so prepeljali v bolnišnico.

## Zadel jo je z mopedom

V nedeljo, 12. maja, popoldne se je na lokalni cesti v Struzevem pripetila prometna nezgoda. Voznik mopeda Srečko Jurič (roj. 1958) z Zlatega polja je vozil z neprimerno hitrostjo in brez voznškega izpita. Ko je dohitel Marijo Bobnič (roj. 1904) iz Struzevega, jo je z zvočnim signalom opozoril, kar pa je Bobničevo nekoliko iznenadilo, da je stopila nekoliko v levo. Voznik mopeda jo je zadel z ogledalom in krmilom, da je padla irse hudo ranila.

## Zaneslo v ovinku

Na cesti drugega reda na Bistrici pri Trziču se je v nedeljo, 12. maja, nekaj po 19. uri pripetila prometna nezgoda, v kateri je bil huje ranjen voznik pony ekspresa Marjan Srečnik (roj. 1925) iz Trziča. V blagem ovinku ga je zaneslo v levo, kjer je nekaj časa peljal po bankini in nato trčil v parkirani avtomobil. Pri tem je padel in se hudo ranil.

## Zapeljal v pešca

Na ravnem delu ceste pri Sv. Duhu je v nedeljo, 12. maja, ob 22.50 voznik pony ekspresa Drago Kruh (roj. 1950) iz Skofje Loke zapeljal v Uroša Hafnerja iz Form, ki je skupaj z Milanom Hafnarjem iz Dorfarjev hodil po levi strani ceste. V nesreči je bil Kruh huje ranjen, Uroš Hafner pa lažje.

## Prekratka varnostna razdalja

V ponedeljek, 13. maja, nekaj pred 7. uro zjutraj je na Cesti železarjev na Jesenicah neki kombi nenadoma zavrl in zavil v desno. Zaradi tega je zavrl tudi voznik osebnega avtomobila Dušan Ivanovič iz Sela. Za njim je pripeljal v prekratki varnostni razdalji voznik Alojz Mrak iz Radovljice in trčil v Ivanovičev avtomobil. Lažje je bila ranjena sopotnica Pavla Avgustin.

## Avtomobila trčila

V ponedeljek, 13. maja, nekaj minut pred 6. uro zjutraj je voznik osebnega avtomobila Janez Kovač (roj. 1940) s Suhe vozil po Gregorčičevi cesti v Kranju in pred skladiščem Merkur zavijal v levo čez neprekinjeno črto. Voznik osebnega avtomobila Janez Rozman (roj. 1952) iz Moš, ki je vozil za njim, ga je začel prehitevati po prometnem pasu, ki je namenjen za zavijanje v levo, pri tem pa je trčil v Kovačev avtomobil. V nesreči je bila Rozmanova sopotnica Dragica Čeh iz Kranja huje ranjena. Škode je za okoli 5000 din. L. M.

### Osnovna šola

## Simon Jenko Kranj

razpisuje naslednja delovna mesta:

1. UČITELJA MATEMATIKE-FIZIKE za nedoločen čas
2. UČITELJA MATEMATIKE-FIZIKE za določen čas, za čas porodniškega dopusta
3. VZGOJITELJA ZA PREDŠOLSKO VARSTVO za nedoločen čas
4. UČITELJA ZA GLASBENI POUK za nedoločen čas
5. PSIHLOGA za nedoločen čas
6. UČITELJA RAZREDNEGA POUKA NA PRIMSKOVEM za določen čas, za čas porodniškega dopusta
7. UČITELJA V ODDELKU PB NA PRIMSKOVEM za določen čas, za čas porodniškega dopusta
8. KV KUHARICE za nedoločen čas
9. SNAŽILKE v dopoldanskem času za nedoločen čas



Odbor za medsebojna razmerja  
**KEMIČNE TOVARNE Exoterm Kranj,**  
Struzevo 66

objavlja naslednja prosta delovna mesta:

- več delavcev v proizvodnji
- administratorja v komercialni službi

Poleg splošnih pogojev, ki jih morajo izpolnjevati kandidati, se zahteva še:  
— za delavce v proizvodnji vsaj 6 razredov osnovne šole  
— za administratorja dveletna administrativna šola, dveletna praksa na enakem ali podobnem delovnem mestu ter znanje strojepisja in stenografije.  
Delo v proizvodnji je dvoizmensko.

Prijave sprejema splošni oddelek Kemične tovarne Exoterm Kranj, Struzevo 66, do vključno 24. maja 1974.

# Rekorden pohod

Pohod »Po poteh partizanske Ljubljane« se je v soboto končal z novim rekordom udeležencev. Letos se je vseh prireditelj udeležilo blizu 60.000 ljudi iz vse Slovenije, največja pa je bila udeležba v soboto na zaključnem slavlju, ko je v množičnem pohodu nastopilo kar dve tretjine skupnega števila udeležencev letošnjega pohoda tovarništva in spominov.

Prav zaradi tega lahko trdimo, da je ta priljubljena športno-politična prireditev postala daleč najmožnejša športna prireditev pri nas. Sobotni zaključni dan je imel nedvomno vrhunec na Trgu revolucije v Ljubljani, kjer se je zborovanja udeležil tudi predsednik republike Tito. Letošnja proslava 9. maja — dneva zmage in praznika Ljubljane, je bila doslej najmožnejša prireditev. 18. pohod tovarništva in spominov ob tej množični udeležbi pomeni velik korak naprej k množičnosti telesne kulture pri nas. Pohod, ki neguje spomine na slavno preteklost in osvoboditev ter utrjuje tovarništvo za danes in jutri, je letos privabil veliko takih, ki so prvič skupaj s tradicionalnimi udeleženci napravili živ obroč okoli našega glavnega mesta. Že zgodaj jutraj je bila Ljubljana pravo mravljišče. Prišli so iz vse Slovenije, veliko jih je bilo tudi z Gorenjskega, čeprav lahko trdimo, da bi jih bilo lahko še več, če bi vse polklicane organizacije napravile takšno propagando oz. akcijo, kot si je želel organizacijski odbor 18. pohoda »Po poteh partizanske Ljubljane«. To je bil pravi praznik mladosti. Na vsakem koraku je bilo videti mladostno svežino udeležencev. Praznik najmožnejše prireditev v Jugoslaviji je za nami. Prihodnji bo verjetno še lepši, saj bomo proslavljali 30-letnico osvoboditve. Prihodnje leto bo moral biti pohod tovarništva in spominov za ta jubilej še veličastnejši, še večji praznik.

J. Javornik

# Ekipa Sava 3., Hvasti 5.

V soboto je bil na Madžarskem start 6. mednarodne kolesarske dirke INA Naftapljin-Oljaj KUP. Prva etapa je bila razdeljena v dve poletapi: od Nagykanisza do Zalaegerszega (52 km) in od Zalaegerszega do Varaždina (95 km). Drugo etapo, kate- re start je bil v Varaždinu, cilj pa v 139 km oddaljenem Ivanči gradu, je 44 kolesarjev iz 11 ekip vozilo v ne- deljo.

**Rezultati — 1. poletapa:** 1. Bobovčan (Metaliacommerce) 1:01,02 (46,230 km/h), 2. Frelj (Rog) 1:01,03, 3. Szucz (KSI) 1:01,20, 4. Hvasti (Sava) 1:01,28, 34. Tulipan, 35. Valenčič J., 36. Rakuš (vsi Sava); **2. poletapa:** 1. Debreszeni (Csepe) 2:23,50 (39,800 km/h), 2. Kahlina (Metaliacommerce) 2:23,50, 3. Hvasti 2:23,50, 11. Tulipan 2:25,18, 16. Valenčič J. 2:25,50, 28. Rakuš (vsi Sava) 2:27,02; **2. etapa:** 1. Debreszeni (Csepe) 3:08,24 (41,500 km/h), 2. Bobovčan (Metaliacommerce) 3:08,24, 3. Frelj (Rog) 3:08,24, 5. Rakuš 3:11,32, 7. Valenčič J. 3:11,52, 8. Hvasti 3:12,28, 25. Tulipan (vsi Sava) 3:12,28.

**Končni vrstni red: posamezniki:** 1. Bobovčan (Metaliacommerce) 6:33,16, 2. Frelj (Rog) 6:33,17, 3. Debreszeni (Csepe) 6:34,16, 4. Sarkadi (KSI) 6:37,28, 5. Hvasti 6:37,46,

9. Valenčič J. 6:39,44, 12. Tulipan 6:39,48, 21. Rakuš (vsi Sava) 6:40,36; ekipno: 1. Metaliacommerce (Zagreb) 19:51,24, 2. Rog (Ljubljana) 19:51,27, 3. Sava (Kranj) 19:56,22, 4. Csepe 19:57,20.

Sodeč po rezultatih so se kranjski kolesarji dobro držali, posebno pa lahko pohvalimo Mirka Rakuša za njegovo 5. mesto v drugi etapi, saj je to zanj po prihodu iz JLA (pred tem je bil član KK Bled) prva dirka v letošnji sezoni. Tudi ekipna uvrstitev Save na 3. mesto je izjemen dosežek, če upoštevamo, da je najmožnejši mož — Slavko Zagar — izostal iz ekipe, ker zastopa jugoslovanske barve na »Dirki miru — Varšava — Berlin — Praga«.

F. Jelovčan

## Najboljši drugi

Vaterpolski klub šibeniškega Solarisa se je letos še enkrat izkazal. Po polfinalnih in finalnih borbah za članski pokal SFRJ je bil namreč še tretji organizator najvišjega jugoslovanskega tekmovanja mladincev.

Dobili smo presenetljiv vrstni red. Med sesterico mladinskih finalistov Partizan (Beograd), POŠK (Split), Jadran (Herceg Novi), Primorac (Kotor), KPK (Korčula) in kranjski Triglav — je najvišji mladinski pokalni naslov SFRJ odšel na otok Korčulo. In to nezasluženo. Ena od razen Primorca najslabša ekipa KPK je prva. Nihče ni računjal, da se to moštvo lahko vmeša v borbo za najboljša mesta. Lanskoletni državni mladinski prvak ter prvi favorit za prvaka Jadran je šele tretji. Z velikimi cilji so na finale prišli tudi Beograščani, a so samo četrti. Splitski POŠK in Primorac sta zadnja oziroma predzadnja. Za Primorac lahko rečemo, da je od nekdanje dobre ekipe ostalo bore malo.

Med temi prvotligaškimi ekipami so odlično drugo mesto osvojili mladi varovanci trenerja kranjskih vaterpolistov Didiča. Najbolj pripravljeno moštvo finalnega turnirja je imelo v trodnevni nastopi priliko, da se dokoplje do najvišjega naslova. Še nikoli na takih in podobnih turnirjih ni bilo tako dobrega sojenja, saj so si Triglavani sami krojili pravico za vrh. Že od prvega sodnikovega žvižga pa do zadnjega so delali nerazumljive napake, ki so jih stale prvega mesta. Odločilno srečanje za najboljšo mesto so tesno izgubili s Partizanom v zadnjih sekundah srečanja. Z neodločenimi izidi so se razšli še KPK in Jadranom, premagali POŠK in Primorca.

**Končni vrstni red:** 1. KPK 7 točk, 2. Triglav 6, 3. Jadran 6, 4. Partizan 6, 5. POŠK 5, 6. Primorac 0.

-dh

## Kranjski planinci ob žici okupirane Ljubljane

Letošnjega množičnega pohoda ob žici okupirane Ljubljane so se udeležili tudi člani Planinskega društva Kranj. Njihova udeležba je bila zares množična, saj se je pohoda udeležilo kar 32 ekip!

Odsek za turno smučanje pri kranjskem Planinskem društvu pa je organiziral v nedeljo turni smuk s Savinjskega sedla prek Ledin na Jezersko. Smuka, ki so ga vodili izkušeni planinci s inž. Tomaž Jamnikom na čelu, se je udeležilo 20 planincev in smučarjev.

-jk

## Radovljiški planinci bodo slavili

Planinsko društvo Radovljica ima okrog 1000 članov. V okviru dejavnosti skrbi društvo za planinski dom na Rogleku, za Valvasorjevo kočjo na Stolu in za kočjo na Krških podih. Radovljiški planinci bodo prihodnje leto slavili 80. letnico obstoja društva. Ob tej priložnosti bodo razvili društveni prapor.

B. B.

## Kranjski planinci v Paklenici

Letošnjega srečanja alpinistov v Paklenici, ki je bilo med 27. aprilom in 4. majem, se je udeležilo 21 kranjskih alpinistov in pripravnikov. Kljub slabemu vremenu so opravili kranjski 87 plezalnih vzponov. Najvrednejša med vsemi je tretja ponovitev smeri Bridaklin, ki sta jo opravila Tone Perič in Andrej Stremfelj. Tudi ponovitve Mosorške, Saleške in Karaborske smeri sodijo med večje dosežke letošnje kranjske odprave v Paklenico.

# Najmlajši plavalci treh dežel v Kranju

Plavalni klub Triglav je v nedeljo izvedel prvi mednarodni plavalni miting mlajših pionirjev C in B skupine. Nastopilo je blizu 150 tekmovalcev iz 11 klubov Avstrije, Italije in Jugoslavije. Prireditev je bila izredno zanimiva, saj smo videli med najmlajšimi plavalci nekaj lepih borb za čim boljše uvrstitve. Organizator za odlično izvedel prireditev za naše mlade plavalce, najboljšim pa je podelil lepa priznanja in nagrade. V vmesni točki programa so nastopili pionirji Triglava Marjan Jerman, Andrej Šali, Mišo Sladoje in Borut Petrič,

## Jesenice gorenjski prvak

Na letošnjem gorenjskem prvenstvu v balinanju za četvorke je nastopilo 8 ekip. Tekmovanje je bilo na Jesenicah. Vrstni red: 1. Jesenice 12 točk, 2. Radovljica 10, 3. Vodovodni stolp Kranj 9, 4. Lesce 8, 5. Huje Kranj 7, 6. Borec Kranj 6, 7. Loka 1000 4, 8. Trata Škofja Loka brez točke.

J. D.

## Obisk pri naših telesnokulturnih organizacijah

### V Ljubnem so ustanovili TVD Partizan

Telesnovzgojna in kulturnoprosvetna dejavnost v Ljubnem je bila pred vojno, zlasti pa desetletje po njej zelo živahna in plodna. Sokolsko društvo pod vodstvom agilnega in danes že pokojnega Silvestra Golmajerja je v kraju zgradilo sokolski dom. Telovadnica je bila solidno opremljena s telovadnimi rekviziti, oder pa zlasti z lepimi kulisami. Tako po vojni je bila mladina v Ljubnem in okolici zopet zelo aktivna. Udeleževala se je v TVD Partizan, ki je imelo več sekcij, zlasti pa so bili uspešni dramski in telovadni nastopi. Številne prireditve v bivšem sokolskem domu so celo narekovele, da se dom razširi. Z dohodki od iger, veselice in drugih prireditev — predvsem pa z udarniškim delom — je bila dozidana mala dvorana, kuhinja in manjše stanovanje za hišnika.

Potem je sledilo obdobje splošnega kulturnega mrtvila. Telovadni rekviziti in odrske so vse bolj samevale. Mnogo koristnega se je tudi razneslo in pogubilo. Telovadnica je postala kino dvorana, nabavljen je bil kinoprojektor. Filmske predstave so bile razmeroma zelo dobro obiskane, dokler televizija ni prišla tudi v večino podeželskih hiš.

Tako je Telovadno društvo Partizan v Ljubnem propadlo in njegov dom je postal skoraj povsem zapuščen. Kakor v mnogih krajih je tudi v Ljubnem postalo vprašanje vzdrževanja in sploh obstoja doma zelo pereče. Pred sedmimi leti je bil sklican po sili razmer nekaj občni zbor TVD, na katerem so bile sprejete določene naloge, vendar je poskus pozitivne propadel. Dom je morala vzeti v zaščito krajevna skupnost, ker se dejanski lastnik Zveza telesnovzgojnih organizacij Slovenije tudi ob njegovem propadanju ni zganila.

Poseben gradbeni odbor krajevne skupnosti je skrbel za najnujnejša popravila. Ker od nikoder ni bilo sredstev v ta namen, je svet krajevne skupnosti dal veliko dvorano v najem kot skladišče Kemični tovarni Podnart.

V zadnjem času pa sta postali na območju Ljubna, Otoč, Posavca in Praproč zelo prizadevni in delavni mladinska organizacija in Socijalistična zveza. Prejšnji teden, 8. maja, je SZDL na predlog mladinske organizacije sklicala ustanovni občni zbor TVD Partizan. Številno zastopani predstavniki vseh krajevnih organizacij, predvsem pa mladina, so izrazili veliko pripravljenost, da v kraju poživijo telovadno in kulturnoprosvetno dejavnost sploh. V ta namen je pa v prvi vrsti potreben dom. Kemični tovarni v Podnart je bila dana odpoved. Izvoljeni upravni odbor TVD se bo v prvi vrsti lotil obnovitvenih del, vzporedno pa bo takoj skrbel za aktivnejše društveno udeleževanje.

Aktivnost skoraj vseh krajevnih organizacij, zlasti pa mladine, obeta, da se bo to pot pričakovano o uspehu uresničilo.

F. Cvenkelj

ki so v štafeti 4 x 200 m kravlj s časom 10:21,5 postavili nov republiški rekord za starejše pionirje.

**Rezultati — C skupina, pionirji:** 50 m hrbtno: 1. Neuhold (Gradec) 46,6, 2. Igor Veličkovič 46,8, 4. Tomaž Korošec 58,9, 6. Sandi Jerman (vsi Triglav) 1:04,0; 50 m prsno: 1. Neuhold (Gradec) 54,8, 2. Primož Černe 1:00,3, 3. Sandi Jerman 1:00,9, 4. Tomaž Cijak 1:01,5, 5. Tadej Markun 1:03,0, 7. Miha Smolej (vsi Triglav) 1:10,8; 25 m delfin: 1. Neuhold 22,3, 3. Igor Veličkovič (Triglav) 24,8; 50 m kravlj: 1. Neuhold 41,2, 2. Igor Veličkovič 44,1, 5. Tomaž Korošec 53,5; 100 m mešan: 1. Neuhold 1:45,6, 2. Igor Veličkovič 1:50,9; pionirke: 50 m hrbtno: Pflingstl (Gradec) 51,0, 2. Mirjam Poljka 53,4, 5. Janita Valjavec 57,6, 6. Leonida Jugovič 59,7, 7. Bronislava Tica (vsi Triglav) 1:05,3; 50 m prsno: 1. Pflingstl 56,9, 2. Mirjam Poljka 1:03,4, 3. Vesna Praprotnik (obe Triglav) 1:05,0; 50 m delfin: 1. Skafar (Celulozar) 23,8, 3. Mirjam Poljka 57,5; 50 m kravlj: 1. Pflingstl 44,4, 5. Jasna Valjavec 1:16,2; 100 m mešan: 1. Pflingstl 1:52,0, 4. Mirjam Poljka 2:18,5.

**B skupina (letnik 1965), pionirji:** 1. Vizintin (Trst) 42,0, 7. Samo Šali 55,3, 9. Tomaž Cijak (oba Triglav)

58,1; 50 m prsno: 1. Jaritz (Celovec) 48,3, 4. Samo Šali 54,4, 8. Primož Černe 1:00,3, 9. Tomaž Cijak (vsi Triglav) 1:01,5; 50 m kravlj: 1. Jaritz 35,0, 11. Samo Šali 53,2; 100 m mešan: 1. Jaritz 1:31,8; pionirke: 50 m hrbtno: 1. Frangipani (Trst) 38,9, 7. Nina Strniša (Triglav) 52,3; 50 m prsno: 1. Frangipani 48,1, 3. Nina Pajntar (Triglav) 50,5; 50 m delfin: 1. Frangipani 44,4; 50 m kravlj: 1. Frangipani 36,8, 6. Mojca Rakovec 50,9, 7. Nina Pajntar (obe Triglav) 51,0; 100 m mešan: 1. Frangipani 1:30,8, 5. Nina Pajntar 1:56,5, 6. Mojca Rakovec (obe Triglav) 2:04,0.

J. Javornik

## Kje ste, plavalci

Komisija za rekreacijo pri občinskem sindikalnem svetu Kranj bo jutri že tretjič zapored na zimskem bazenu v Kranju organizatorica sindikalnega prvenstva občine Kranj.

Za tretji nastop so se prijavele sindikalne ekipe Zdravstvenega doma (prvak med moškimi) Tekstilindusa (ženske), IBI, Iskre, Tekstilnega centra, IKOS, Arhitekt biroja, Ljubljanske banke, Občinske skupščine ter Obrtniki. Start tekmovanja bo ob 16. uri. Žal pa se komisiji in organizacijskemu odboru niso prijaviли plavalci sindikalnih podružnic Save, Elektra, Planike in Prosvete. Njihovi člani in ostali se na tekmo lahko prijavijo še danes eno uro pred pričetkom tekmovanja.

-dh

## Šport med vikendom

**NOGOMET — V 18. kolu v ZNL so gorenjski predstavniki osvojili pomembne točke.** Kranjski Triglav je v gosteh premagal kozinski Jadran, Tržič na domačem igrišču ljubljanski Tabor, medtem ko je kranjska Sava doma remizirala z Usnarjem.

**Izidi:** Jadran : Triglav 0:1 (0:0), Tržič : Tabor 3:2 (0:1), Sava : Usnarj 1:1 (0:0), Pari prihodnjega kola: Triglav : Tolmin, Sava (Tacen) : Tržič, Litija : Sava (Kranj).

**KOŠARKA — V I. A slovenski košarkarski ligi kranjski Triglav nadaljuje z dobro igro.** V tem kolu so namreč dobro premagali bivšega drugoligaša celjsko Kovinotehno. Z enakimi uspehi se ponajhu tudi Jeseničani v I. B ligi. Tokrat so doma odpravili Zagorje.

**Izidi:** Triglav : Kovinotehna 100:81 (48:40), Jesenice : Zagorje 69:63 (31:21).

**Pari prihodnjega kola:** Beti : Triglav, Jesenice : Litija.

**ROKOMET — V republiškem derbiju II. zvezne lige — ženske so dekleta Alplesa v Brezicah osvojile točki proti Brezicam.** V moški republiški ligi je bil Tržič uspešen v Radgoni, medtem ko je Kamnik zaradi zapore igrišča v Kranju izgubil z Ribnico.

**Izidi, ženske:** Brežice : Alplesa 14:15 (6:7), moški: Radgona : Tržič 16:22, (10:11), Kamnik : Ribnica 21:29 (14:12).

**Pari prihodnjega kola, ženske:** Alplesa : Olimpija, moški: Tržič : Kamnik.

**ODBOJKA — Razplet v moški ligi bo gotov šele v zadnjem, torej odločilnem kolu.** V predzadnjem kolu so vsi trije favoriti za najvišji naslov Sava, Bled in Jesenice odpravili svoje nasprotnike. Jeseničani so doma premagali Branik, Bled pa je bil uspešen v Metlici.

**V ženski ligi so Jeseničanke v Ljubljani odpravile domačinke.** V II. zvezni ligi — zahod pa je Kamnik na igrišču v telovadnici OŠ Frana Albrehta osvojil točki proti Mladosti.

**Izidi, moški:** Kamnik : Mladost 3:1, Jesenice : Branik 3:1, Metlica : Bled 2:3; ženske: Ljubljana : Jesenice 2:3.

**Pari prihodnjega kola, moški:** Karlovac : Kamnik, Bled : Gaberje, Mislinja : Jesenice; ženske: Jesenice : Vič.

**SMUCANJE — Na tradicionalnem Zlatorogovem veleslalomu je najboljši rezultat na 1200 m dolgi progi osvojil mladinec Tržiča Bojan Križaj.**

**Vrstni red — člani:** 1. Gašperič (Jesenice), 2. Gorišek (Radovljica), 3. Komac (Tržič), 4. Albrecht (Jesenice), 5. Mihovič (Transturist); mladinci: 1. Križaj, 2. Polajnar (oba Tržič), 3. Šoberl (Jesenice), 4. Strel, (Transturist), 5. Zibler (Tržič); mladinke: 1. Oblak (Transturist), 2. Tomšič (Akademik), 3. Lakota (Mojstrana); pionirji: 1. Viek (Akademik), 2. Podrekar (Mojstrana).

**MOTOKROS — Na motokros progi v Prilipah pri Brezicah je bilo mednarodno tekmovanje za nagrado Brežic. Med člani z 250 cm je bil najboljši Avstrijec Laitgeb pred Tržičanom Zupinom ter rojakom Dietrichem. V kategoriji mopedistov pa je zmagal Tržičan Ahačič pred Koprčanom Grilom in klubskim kolegom Mežnarjem.**

-dh

V Škofji Loki so minuli petek, 10. maja, svečano podelili izkaznice 69 novim članom ZK, sprejetim v vrste komunistov v preteklih štirih mesecih. Slovesnosti, ki je bila v prostorih restavracije škofjeloške Name, so prisostvovali tudi sekretar občinskega komiteja ZK Janez Jemec, predsednica občinske konference ZMS Olga Bandelj in sekretarji nekaterih osnovnih organizacij ter stalnih aktivov zveze komunistov v komuni. O pomenu in usmeritvi ZKJ kot vodilne družbenopolitične sile v socialistični Jugoslaviji je navzočim spregovoril sekretar medobčinskega sveta ZK za Gorenjsko Martin Košir. Mi pa smo izkoristili priložnost ter tri mlade komuniste, mlade po letih in po stažu, poprosili, naj nam zaupajo par besed o sebi in o svojih pogledih na svet.



**SLAVICA REMS (19 let),** administratorica iz Škofje Loke:

»V ZK so me sprejeli šele pred dvema dnevoma, in sicer na predlog občinske konference ZMS, v kateri že nekaj časa aktivno delam; sem namreč v komisiji za vzgojo in izobraževanje. Reči moram, da je sprejem v zvezo predvsem veliko priznanje — ter, seveda, spodbuda in dodatna odgovornost hkrati, saj iz razprav in zaključkov, izoblikovanih med nedavnim 7. kongresom ZKS, ki sem ga spremljala prek televizije, radia in časopisov, lahko vsakdo ugotovi, kako važne naloge smo si zastavili. Naj dodam, da dokaj dobro poznam zgodovino komunističnega gibanja pri nas in da iskreno verjamem v pravilnost naštetih ciljev, v pravilnost programa ZK kot glavnega kreatorja jugoslovanske notranje in zunanje politike ter kot nosilca demokratičnih odnosov v skupnosti petih narodov.«

**ROMAN KRVINA (18 let),** čevljar v tovarni Alpina Žiri:

»Mene je v ZK predlagal mladinski aktiv Alpine. Upam, da bom opravičil izkazano mi zaupanje, saj — kar zadeva družbenopolitično aktivnost — nisem čisto brez izkušenj;



sem predsednik mladinskega kluba v Zireh. Članska izkaznica je zame nagrada za doseženo delo, vendar nagrada, ki obenem nalaga človeku obilico dodatnih obveznosti. Postati mora vzor svoji okolici, vcepeljati ji mora napredne ideje, tolmačiti stremeljenja Jugoslavije v svetu, itd. Največ vztrajnosti pa vsekakor terjata od njega spodbujanje samoupravljanja. Slednje po mojem lahko doživi prepričljivo praktično potrditev samo skozi še večje delovne uspehe, kajti celo najbolj zdrava načela so brez vrednosti, če ne obrodijo ustreznih rezultatov. Treba bo torej delati, delati in spet delati.«



**TONČKA DOLINAR (25 let),** delavka v tovarni Odeja Škofja Loka:

»Kot novoizvoljeno delegatko v občinski skupščini me je za vstop v ZK določil delavski svet podjetja, čeprav sem že prej dlje časa potihem upala, da bom nekoč postala članica. Veste, ni dovolj, ako le od strani spremljaš dogajanja in ne sodeluješ pri oblikovanju politike. Po vsem, kar so povedali na nedavnem kongresu v Ljubljani, je vloga ZK kot hrbenica naše ureditve, kot usmerjevalca gospodarskih gibanj in življenja nasploh popolnoma očitna. Osebnostno bi, menim, mogla precej prispevati zraven, ako bi mi uspelo budno spremljati tekoče novosti in spremembe ter jih prenašati naprej, prijateljem in tovarišem v službi, tudi tovarišem, ki niso komunisti.«

I. G.



Del pripadnikov enote Kokrškega partizanskega odreda med poslušanjem zanimivega predavanja

## Napadalec jih ne bi presenetil

*Na obisku pri enoti Kokrškega partizanskega odreda — Obogateno teoretično znanje in njegov preizkus v praksi, v najtežjih pogojih partizanskega vojskovanja*

V spremstvu oficirja, ki je odgovoren za stike z javnostjo in obveščanje in kateri nas je popeljal mimo straž, smo v petek obiskali eno od enot Kokrškega partizanskega odreda, delujočo na področju občine Kranj, ki nadaljuje tradicijo v NOB rojenega slavnega predhodnika. Fantje in možje, katerih vloga in pomen njihovega znanja bi bila v primeru splošnega ljudskega odpora nenadomestljiva, so dobili za nekaj dni svoj drugi dom pod komaj vidnimi šotorskimi ponjavami. Vodstvo Kokrškega partizanskega odreda je uresničilo svojo zamisel. Pripadnike te partizanske enote je med prvimi v republiki popeljalo na nekajdnevno taborjenje, na katerem bodo »partizani« obogatili doseženo teoretično znanje in ga preizkusili v praktičnih primerih partizanskega vojskovanja.

S komandantom in njegovimi sodelavci, ki so za čas našega obiska odložili oficirske torbice in avtomate, smo posedli za mizo pred eno od platnenih hišic. V taboru sta vladala le navidezna mir in tišina. Z obhodov so se vračale patrulje, katerih komandirji so strumno raportirali komandantu. Na bližnji mizi je skoraj neslišno brnel telefon. Žice so »požirale« navodila, zapovedi in pojasnila ter gesla. Pri sosednjem šotoru je ena od čet posedla po mehkih gozdnatih tleh in prisluhnila besedam starešine, ki jim je razlagal sodobne oblike vojskovanja, ki se jim morebitni agresor na našo domovino ne bi izognil. V povsem drugem koncu so vojaki raznih poklicev in starosti razgrinjali zemljevide in obetali, da na uri streljanja s polavtomatsko puško, puškomitraljezom in drugim orožjem ne bodo nič slabši kot njihovi tovariši, ki so bili prav ta čas na strelišču. Prijeten vonj, ki je prihajal izpod ponjave kuharjev in intendantov ter dajal slutiti, da bo danes na jedilniku pasulj, jih ni zmotil. Obveznosti, za katerih izpolnjevanje so bili te dni poklicani na položaj sredi gozda, so bile važnejše!

»Prešli smo na sodobnejše, praktične oblike usposabljanja partizanskih enot ter krepitve njihove obrambne sposobnosti,« pripovedujeta komandant in politikomisar enote s sodelavci, katerih gostje smo bili.

»Vse dosežanje in sedanje vojne, predvsem lokalne, kažejo, kaj hoče doseči agresor v deželi, ki jo je že ali jo namerava podjarmiti. Isti primeri obenem dokazujejo, kaj pomeni za obrambo domovine usposobljeno ljudstvo, organizirano ter strokovno vodeno. Oblika usposabljanja partizanskih enot, ki jo organiziramo, prispeva prav k temu. Pripadniki se idejnopolično usposabljujejo ter strokovno urijo v razmerah, ki bodo vladale v spopadu.«

Pripadniki partizanske enote, ki smo jo obiskali, so oboroženi s sodobnim orožjem. Niso usposobljeni



»Partizani« so se na večdnevem taborjenju spoznali tudi s sodobnimi sredstvi za zvezo



Po streljanju je treba puškomitraljez razstaviti in očistiti ter ga usposobiti za naslednjo nalogo



Po opravljenih nalogah se bo pasuljki ga pripravljajo kuhar, pošteno privileg

le za boj proti pehoti, temveč njihovo znanje in opremljenost omogočata povsem samostojno borbo proti motoriziranim enotam, tankom itd. Nadvse pomembno je, da se »partizani« ne usposabljujejo le v vojaško-strokovnem pogledu, temveč se tudi družbeno-politično izobražujejo, spoznavajo družbenopolitični in ekonomski položaj doma in v svetu ter kujejo nove tovariške odnose!

Dinar, vložen v takšno urjenje pripadnikov partizanskih enot, se bo bogatejšje obrestuje.

Delovni dan partizanske enote ni enak običajnemu. Ne začneja se zjutraj in končuje popoldne ali zvečer. Traja 24 ur. Če bi bilo mogoče, bi bil še daljši. Pripadniki enote morajo v enem dnevu uresničiti bogat in natrpan delovni program. Komandant in sodelavci so ga tako opisali:

»Predavanja so povezana s streljanjem z vsem orožjem, s katerim razpolaga enota, in s praktičnimi taktičnimi vajami. Usposabljanje se za nočne akcije, za vojskovanje v posebnih pogojih, za boj v sovražnikovem zaledju, za spopade v najtežjih vremenskih pogojih itd. Spoznavamo se s topografijo, orientacijo, radijskimi zvezami, bojem proti biokemičnim sredstvom in radiaciji itd. Vsak vojak je temu primerno opremljen. Tabor ima urejeno prehrano, vodovodno napeljavno, sanitarne prostore itd. Skratka, naš cilj je učiti in naučiti večščin, ki so potrebne za uspešno partizansko vojskovanje in za odločno ukrepanje v danem trenutku.«

Pripadniki partizanske enote, katere smo obiskali, niso bili zaprti sami vase. S predstavniki krajevnih skupnosti in družbenopolitičnih organizacij, na katerih področjih so nekaj dni delovali, so jih obiskovali. Še posebno uspešno je bilo sodelovanje z odbori za splošni ljudski odpor, ki bi bilo v primeru vojne tako pomembno. Partizansko enoto, o kateri pišemo, so obiskali tudi pionirji, ki so v nedeljo skupaj s »partizani« pripravili v Cerkalah partizanski miting.

Besedilo: J. Košnjek  
Slike: F. Perdan

## Obisk poljskega profesorja

Podjetje za stanovanjsko in komunalno gospodarstvo Kranj je v soboto obiskal doc. dr. JERZY KAZMIRKIEWICZ, profesor na gozdarski fakulteti v Varšavi in član upravnega odbora Stanovanjske zadrage »Prosveta« v Varšavi, ki ima prek 7000 stanovanj, člani pa so prosvetni in kulturni delavci Varšave.

Zanimal se je za stanovanjsko gradnjo pri nas ter si ogledal stanovanjsko gradnjo na Planini. Posebno se je zanimal za prednosti sistema gradnje s tunelskimi opaži. Po ogledu zazidalnega načrta poslovnega centra in načrta za kompleks Iskra-

Sava, razstavljenih v avli občinske skupščine Kranj, je ogledal tudi bfgovnico Globus. Popoldne je obiskal Krvavec, zjutraj pa je bil na zaključni svečanosti »Po poteh partizanske Ljubljane«.

Jerzy Kazmirkiewicz je od ponedeljka dalje kot gost beogradske gozdarske fakultete s študenti te fakultete na strokovni ekurziji. V Sloveniji si bodo ogledali več lesno industrijsko predelovalnih obratov, med drugim LIP Bled, Meblo v Novi Gorici, Brest Cerknica in druge.

I. Miklavčič